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Câu 2:  Phương trình 
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Câu 4:  Cho các số thực 
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Câu 5:  Một sợi dây kim loại dài 
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Câu 6: Gieo một con xúc sắc cân đối và đồng chất một lần. Giả sử con xúc sắc xuất hiện mặt 
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Câu 7:  Áp suất không khí 
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Câu 8:  Tính thể tích 
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Câu 9:  Có bao nhiêu số phức 
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Câu 10:  Cho số thực 
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Câu 11:  Trong không gian 
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Câu 12:  Gọi 
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Câu 13:  Cho hình chóp 
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Câu 14:  Tìm tất cả các giá trị 
[image: image136.wmf]m

 sao cho đồ thị hàm số 
[image: image137.wmf](

)

42

121

yxmxm

=++--

 có ba điểm cực trị là ba đỉnh của một tam giác có một góc bằng 
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Câu 15:  Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 16:  Trên đồ thị 
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Câu 17:  Trong không gian 
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Câu 18:  Tìm hệ số của 
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Câu 19:  Với mỗi số nguyên dương 
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Câu 20:  Cho hình lăng trụ đứng 
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Câu 21:  Trong mặt phẳng 
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Câu 22:  Đường thẳng 
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Câu 23:  Ba số phân biệt có tổng là 
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Câu 24:  Trong không gian 
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Câu 25:  Cho hàm số 
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Câu 26:  Đường tiệm cận đứng và đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Câu 27:  Tính thể tích của một hình hộp chữ nhật biết rằng ba mặt của hình này có diện tích là 
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Câu 28:  Cho chuyển động thẳng xác định bởi phương trình 
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Câu 29:  Giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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[image: image482.wmf]2

 có mặt 
[image: image483.wmf]2
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[image: image484.wmf]3
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[image: image487.wmf]4

 lần?
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Câu 33:  Từ phương trình 
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Câu 34:  Tính thể tích khối chóp 
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Câu 35:  Tìm tất cả giá trị của 
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Câu 36:  Tìm tất cả các giá trị dương của 
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Câu 37:  Tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị 
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Câu 50:  Tìm tất cả các giá trị của 
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